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Vragen van het lid Van der Staaij (SGP) aan de Minister van Buitenlandse 
Zaken over Turkse paspoorten voor Hamas-terroristen (ingezonden 
27 augustus 2020). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het artikel «Turkey grants citizenship to Hamas 
operatives plotting terror attacks from Istanbul»?1 

Vraag 2
Klopt het dat Turkije paspoorten uitreikt aan leden van Hamas, een terreuror-
ganisatie die ook op de EU-terrorismelijst staat? Geldt dit ook voor leden van 
andere terreurorganisaties? 

Vraag 3
In hoeverre en op welke manieren ondersteunt of faciliteert de Turkse staat 
ook (leden van) andere organisaties die op Europese en internationale 
terreurlijsten staan? 

Vraag 4
Beaamt u dat de Turkse houding tegenover Hamas-terroristen een acuut 
veiligheidsrisico vormt voor de staat Israël? Staat Turkije bijvoorbeeld – 
passief of actief – toe dat Hamas vanuit Turks grondgebied aanslagen op 
Israël of Israëliërs organiseert? 

Vraag 5
Beaamt u dat bezit van een Turks paspoort het voor deze terroristen 
vergemakkelijkt om, al dan niet onder andere (valse) namen, de Europese 
Unie en ook Nederland te bereiken? 

Vraag 6
In hoeverre ondermijnt NAVO-lid Turkije hiermee de geloofwaardigheid en 
collectieve veiligheid van de gehele NAVO? 

1 The Telegraph, 13 augustus 2020, https://www.telegraph.co.uk/news/2020/08/13/turkey-grants-
citizenship-hamas-operatives-plotting-terror-attacks/
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Vraag 7
Bevestigt de opstelling van Turkije in dezen dat van visumvrij reizen voor 
Turkse burgers naar de EU absoluut geen sprake kan zijn, alleen al vanwege 
het extra risico voor de nationale, Europese en internationale veiligheid? 

Vraag 8
Is of wordt op regeringsniveau met Turkije besproken dat Turkije afziet van 
het uitreiken van paspoorten aan leden van organisaties zoals Hamas, en 
afziet van iedere vorm van steun, hulp of gedogen van (leden van) organisa-
ties op de Europese terrorismelijst? 

Vraag 9
Bent u bereid genoemde misstanden en veiligheidsrisico’s voor Israël, 
Nederland, de EU en de NAVO ook te agenderen tijdens bilaterale en 
collectieve overleggen met uw collega’s binnen de EU en de NAVO, teneinde 
te komen tot effectieve tegenmaatregelen?
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